

禹州市 专版

许昌报业传媒集团
禹州市教体局 联合主办

开封研学之旅

禹州市钧台中心小学 五(2)班 李玉竹



小记者终于要去开封研学了,我既高兴,又激动,早早去学校集合。

集合完毕,坐在车上,教官教我们唱歌——《打靶归来》和《团结就是力量》,又给我们制定了口号:“左脚清华,右脚北大,清华北大,通通拿下。”我们一听立即沸腾起来,都抱着肚子哈哈大笑……

到开封了,我们先到了开封的博物馆,里面介绍的是开封的历史。在里面,我们看了很多名画、文物,还有四大发明的其中三种,让我们感受到了中华历史的源远流长。

我们参观完博物馆就去吃午饭了,吃完饭后就去了第二个景点——清明上河园。

我们到了清明上河园,导游向我们介绍了许多有名的景点。我们又去了鬼屋,导游说胆小的同学可以不用进去,可是我们班同学一窝蜂地都冲了上去,只有我和几个同学不敢进。我们在门口等待时,听到里面有尖叫声,吓了一跳。

我们又去观看了踩高跷、喷火和一些实景表演,让我最印象深刻的是喷火。看完后,我发现表演喷火的演员的嘴唇都流血了,让我感受到了哪项工作都是很不容易的。

通过这次旅程,我明白了许多道理,也开阔了视野,锻炼了能力。

(辅导老师 杨素娟)

漂亮女孩儿



禹州市夏都学校 五(2)班 方嫵婷
(辅导老师 方晓华)

妈妈无私的爱

禹州市钧台中心小学 五(2)班 陈诗语

妈妈是一名普普通通的上班族。妈妈每天很早就起来为我们做早餐,早餐虽然并不十分丰盛,但蕴含着妈妈浓浓的爱。

我们中午需要在姨妈家吃饭,因为妈妈所在的公司在农村,离家很远,中午休息的时间又很短不能赶回来为我们做饭。但我并没有责怪她,因为妈妈天天来回奔波已经够累了。我很心疼妈妈,却不知道如何表达对妈妈的爱。

我小时候会跟妈妈吵架,但现在不会了,因为我已经深深体会到了妈妈每天的辛苦。妈妈早上7点

就得上班走,晚上6点多才能回到家,她回到家的第一件事就是做饭。等我们吃完饭,她还给我们洗衣服、做家务。妈妈以前柔软、细腻的手,现在已经变得粗糙干涩了。

母爱是多么伟大呀!因为有了它,我们的生活变得快乐和温暖。母爱可真是一杯甜甜的蜜汁,那就让我们好好品尝吧!

是母亲给予我们生命,是母亲在角落里慢慢鼓励着我们,母亲是世界上最伟大的人。

(辅导老师 杨素娟)

校园的“宁静池”

禹州市夏都实验学校 四(2)班 吴佳语



我的校园是个大花园,最使我留恋的是充满诗情画意的“宁静池”。

走进校园,你一定会被西南角的“宁静池”所吸引。“宁静池”静得像一面镜子,绿得像一面碧玉。在阳光的照耀下,水面泛着银光。池中有几条五颜六色的小鱼,在水中吐着泡泡,优雅地摆着扇子似的尾巴,给宁静池增添了些许生机。

池旁有几座假山,尖的、平的、高的、矮的,姿态不一,错落有致。假山旁,盛开的桃花楚楚动人,阳光普照着池边的小道,是我们嬉戏的场地。

“宁静池”是高年级大哥哥、大姐姐们读书的地方,我和同学们也喜欢那个宁静的地方。在宁静池旁,朗朗的读书声如优美的乐曲,每天在演奏着。

我喜欢我们的校园,更喜欢校园的“宁静池”。

(辅导老师 刘燕)

晒晒我们班的“牛人”

禹州市第四实验学校 八(3)班 王允

不必说我们班的“护国大将军”启源,做事严谨又不失幽默的石璞,声音洪亮,底气十足的魏林涵,气质优雅的段思彤,光是性格蠢萌的李昂,我都能讲个三天三夜……

身体小而敦实,走起路来小屁股一弹一弹的,这就是李昂。记得在上一个星期,该我们班演讲时,老师问我有没有什么合适的人选,我不假思索地回应了老师——李昂!但结果出乎我的意料,老师告诉我李昂的气势不那么足,再加上整个人都胖嘟嘟的,害怕到时候会有人笑场。由于这个原因,李昂最终未能入选。

但在一次偶然的机中,我才发现李昂其实是个“宝藏男孩儿”。在上学期所组织的书法大赛中,我看了李昂的字——端正劲美、雄浑敦厚、笔力劲健,脱离了昔日的稚嫩,多了些雄浑。

“李昂,今天中午的作业是……”一听就知道是数学老师在给说李昂今天的正式作业了,等同学们一到齐,李昂便宣布着今天的作业内容,声音铿锵有力,这和他平日的轻声细语判若两人。

“还有哪个组的数学正式作业没交的?”每当临近午休下课时,全班同学都能听见他那浑厚的呼声。不管是老师委托他办事,还是同学拜托他帮忙的事,他都竭尽全力,亲力亲为,希望自己能办得更好,让老师放心,让同学们信任。他认真做事的风格完全脱离了昔日的外表,多了些爽快、韧性,这和他昔日的懒散形成了鲜明的对比。

李昂——一个表面大大咧咧,内心细腻多彩的小男生,一个虽然自己受了伤但依然坦然微笑的大男孩儿,一个历经挫折但依然勇敢面对的少年。加油,李昂!

(辅导老师 李璐)

可爱的小狗



禹州市夏都学校 三(1)班 张家栋

(辅导老师 徐改敏)

平凡中的美

禹州市山货乡中心学校 七(2)班 赵文茜

生活中并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。只要你愿意把这扇“心灵的窗户”打开,就能发现生活中的平凡而独特的美。

那天上午,小测试的分数出来了,我的成绩很不理想。中午天气闷热,我的心也焦躁不安。回家的路上,我一直在想那张测试卷子。

猛地一抬头,我发现已经走到了家附近的那条街道。我不由得停住了脚步。道路的尽头是翠绿中泛着一点儿黄的麦田,抬头就是湛蓝的天空,广阔无垠,空中偶尔漂浮的一两朵白云,把略显单调的天空变得富有灵气。此时,那些平时毫不起眼的房屋似乎成了古典建筑,我那焦躁的心情在眼前的画面中得到了一丝抚慰。我不禁感叹:这里竟可以如此美丽!

傍晚,放学回家,我再一次抬头望了望天空。幸好,太阳还未落下,只是不再那么耀眼,独自散发着橘红色的光和热,空中也只剩条条块块的云堆积在它下面。

我走到街道尽头的那片麦田,

放眼望去,麦浪滚滚,它们是希望的结晶。我走进田野里的小径,仿佛一瞬间进入了另一个境界。空气中飘荡着小麦的清香,不细闻是闻不出来的。那片田地里有个小山坡,我费了好大的劲儿才上去。我沿着心的方向前进,眼前是高大的松树,后面是隐隐约约的村庄。我缓缓地走着,心在这一刻宁静了。我向着路的尽头望去,仿佛很遥远,可是我费得多大力气就到了。

在不知不觉中,我竟又回到了那条小径。上坡路很难走,而下坡却是在无意间度过的。时光匆匆,我再次抬头,太阳已经离去,可光芒依然存在。那温暖的光不只在我眼前,也照在我的心中,它驱散了一直压在我心里关于那份测试卷的阴霾,带来了精神的宁静。原来平凡的事物中也能有这般独特的美。

享受着那清甜的麦香,我不觉加快了脚步。

(辅导老师 郭梦鸽)